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Kirjallisuus
1.	 Pasanen: Rahakirja, kuv., 206 s, sid. 1968..... 		  10,-
2.	 B. Granberg: Förteckning över kufiska myntfynd  

i Finland. 251 s. + 36 kuvataulua, nid, 1966.... 		  10,-
3.	 Holmaston Suomi-hinnasto no 12, jossa mm.  

E. Johansonin 18-siv. kuv. polettiartikkeli, nid..		  15,-
4.	 Lagerqvist: Svenska mynt under vikingatid och  

medeltid (ca 995-1521) samt gotländska mynt  
(1140-1565), 211 s, kuv, sid. 1970................... 		  30,-

5.	 Talvio:Coins and coin finds i Finland AD 800-1200,  
kuv, 235 s, nid, 2002, väitöskirja..................... 		  10,-

6.	 Paatela: Czarist Russian paper money 1769-1917,  
värikuv, 160 s, nid, 1980.................................. 		  10,-

7.	 Raha kertoo ja kiehtoo, (Num.liiton 30-v. historiikki),  
kuv, 172 s, 2003, Talvio: Suomen rahat, kuv, 134 s,  
1981, Talvio:The coins and banknotes of Finland,  
kuv, 143 s, 1987, kaikki sid.............................. 		  10,-

8.	 Lindberg: Riksdalrar präglade i Sverige, 88 s,  
kuv, sid. 1976................................................... 		  33,-

9.	 Ross: Lokal-, privatund Notgelder in Estland, 183 s,  
kuv, 1994 + täydennysosa ja hinnasto, 60 s, 2006	 	 16,-

10.	 Eesti Vabariigi Banknotes ja Coins, 2-osainen, nid,  
värikuv, kirjapari, 2007, pankin julkaisu, 239 ja 127 s.		 35,-

11.	 Talvio: Mitalit ja mitalitaide, 136 s, kuv, nid., 2007, 	 	 20,-
12.	 Aspelin: Elias Brenner, tutkija ja taiteilija Kaarlein  

ajalta, 191 s, kuv, 1896, hyvin kaunis alkup. sidos,  
kannessa Brennerin vaakuna värillisenä......... 	 	 70,-

13.	 Suomen rahapaja 1864-1924, 20 s, teksti suom.,  
ruots. ja engl, kuv. nid. koko 24 x 32 sm,  
vesitahroja, rep................................................ 		  12,-

14.	 Valtio palkitsee - Staten belönar, 279 s,  
kuv., sid., 2007 ................................................ 	 	 17,-

15.	 V.Glushko: Suomen kunniamerkit 1809-2009, 338 s.  
värikuvat, teksti engl., ven. ja suomeksi, sid. 2010	 	 40,-

16.	 Kaipainen: Vapaa Suomi, Suojeluskunta- ja lottamerkit  
kertovat, 168 s, värikuvat, sid, 1995................ 		  15,-

17. 	 Suomi-hinnastoja: SNY 1993, 1993, 2002, 2008,  
Merkki Borg 1972,1974, 1977, Korpelainen 1980,  
Haartman 1968, Holmasto 1992 ja Latvia 1975 	 	 10,-

18. 	 Doty: Money of the World, 240 s, kuv., sid, 1978,  
(koko maailman rahahist.)............................... 		  5,-

Killan vuosimitaleja
19.	 1981, Kevyt kosketus,(Peltokangas)............... 		  20,-
20.	 1982, Tarinan pituus, (Viitasalo)...................... 		  20,-
21.	 1983, Harjoitusvastustaja, (Härkönen)............ 		  20,-
22.	 1984, Joutsenlaulu, (Peltokangas).................. 		  20,-
23.	 1985, Lintu ja pesä, (M. Vainio)....................... 		  20,-

24.	 1986, Elämä, (M. Pääläinen)........................... 		  20,-
25.	 1988, Kilta, (P.Mäkinen).................................. 		  20,-
26.	 1989, Muinaiset ajat (P.Kukkonen).................. 		  20,-
27.	 1990, Oispa kesä - oispa talvi, (P. Mäkinen)... 		  20,-
28.	 1991, Elena ja Nikolai (Ceaucescu), lyöty, (P.Kukkonen)	 30,-
29.	 1992, Ritarin hauta, (R. Heino)........................ 		  20,-
30.	 1993, Politiikon painajainen, (Kukkonen)........ 		  20,-
31.	 1994 Kovat arvot - pehmeät arvot, T.Jaatinen)	 	 20,-
32.	 1995, Maanjäristys, (E. Mäkinen).................... 		  20,-
33.	 1996, Rakastan naisiasi, Modigliani (R. Paavilainen)	 	 20,-
34.	 1998, Suuri ja mahtava, (R.Jaatinen).............. 		  20,-
35.	 1999, Kiikun kaakun, (P. Kauhanen)............... 		  20,-
36.	 2000, Poika ja siili, lyöty (M.Kivioja)................ 		  20,-
37.	 2001, Aika, (Pirkko Viitasalo)........................... 		  20,-
38.	 2002, Elias Lönnrot/Suomalaisen kulttuurin  

vuosi 2002, (T.Kettunen)................................. 		  50,-
39.	 2003, Mieluummin rauha (Viitasalo)................ 		  20,-
40.	 2005, Pohjoinen taivas, (Häiväoja).................. 		  20,-
41.	 2008, Eksyneet ( R. Paavilainen).................... 		  20,-
42.	 2009, Itämeri käsissämme (Meskanen).......... 		  20,-
43.	 2010, Kirjeeni sinulle, (T.Kettunen).................. 		  20,-

Henkilömitaleita
44.	 Harald Teir, Sakki P 48.................................... 		  10,-
45.	 K.A.Fagerholm, Tukiainen P 39....................... 		  10,-
46.	 R.H. Rehbinder, B I 93, Diakov 564, AE.......... 	 8	 15,-
	 Katso myös numero 38. Numismaattisaiheisia
47.	 XV FIDEM 1973 Helsinki, Juva, P 25.............. 		  10,-

Tapahtumamitaleita
48.	 A. Puolimatka Oy 1947-1977, M. Honkanen, P 7	 	 10,-
49.	 SALT, Helsinki 17.11.1969, Heino P 12........... 		  10,-
50.	 FUIK tai FIUK ??, 1881, takasivulla vain kaiverrus:  

2dra priset, Rakolan-joki kakelfabrik, KUVA.... 		  20,-
51.	 Suomen Pankki 1811-1986 ja Suomen Kaupunkiliitto  

1912-1972, Häiväoja P 68 ja 17...................... 		  10,-
52.	 Pikkumitaleita: PSP 1886-1961 (10), Stockmann  

100 v (4) ja 125 v. (1), Suomen Lähetysseura  
SLS, (3)........................................................... 	 7-8	 5,-

53.	 Pikkumitaleja: 1 mk 1864/Rahapaja Oy (10),  
Allan Soiniemi/Rahapaja Oy (7), Rahapaja 1864-1989 (1), 
Rahapaja 1988 (1), Rahapaja Oy/Helsingin  
tuomiokirkko 1852-2002 (1)............................. 	 8-9	 5,-

54.	 SP-mitaleita, suomenk. pres.sarjaa 7 eril.  
yht. 58 kpl........................................................ 	 4-7	 5,-

55.	 Yleisurh. MM-kilpailut 1983 Helsinki AE ja kull.  
AE, Paavilainen P 8, KOP, Kansalliset Nuoret,  
Suomi 60 v ja LXXV........................................ 		  5,-

Mitalitaiteen Killan kirjallinen huutokauppa 10.12.2012
Kirjallisuusviittaukset: B = Boström: Suomen muistorahat I ja II, L = Laitakari: Suomen mitalit 
1936-1969 ja P = Passi: Ilmiö mitalitaide.
Tarjoukset täysin euroin. Kirjoittakaa tarjouksenne allekkain, ei vaakasuoralle riville. Mitalien 
osalta on mainittu vain isommat viat. Mikäli materiaalia ei ole mainittu, se on epäjaloa metallia.

Ostajilta peritään vasarahinnan lisäksi 5 %:n provisio, todelliset postikulut ja kahden euron 
pakkausmaksu. Tarjoukset viimeistään 10.12.2012 Aimo Linkosalmi, Jokiniementie 12 A 5, 
00650 Helsinki, aimo.linkosalmi@elisanet.fi tai puh. 040 55 14 012. 
Mikäli haluatte ostaa Killan lehtiä tai vuosikirjoja (osa numeroista on loppuunmyyty) tai 
Hackl-Klosen kirjan: Kauko Räsänen, neue Wege in der Medaillenkunst (hinta 30 euroa), 
niin voitte tilata tarjouksenne yhteydessä. 
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56.	 Turun yliopisto B II 158 I ja 40 v. L 946, Turun  
suomal. yliopistoseura 1917-1967 L 939,  
Erikoisupseerit 1931-1981, 60 mm ja  
Suomen Ampujainliitto 1919-1994, 70 mm,..... 		  5,-

57.	 Uinnin pyöreä palkintomitali 22.7.1967  
(sin. pohjalla kelt. laakeriseppele, jonka sisällä  
Suomen vaakuna ja S.U.L. F.S.F 1906).......... 	 8	 4,-

 
Kauko Räsäsen mitaleita
58.	 Suomen Messut, P 26 ja Hackl - Klose 24...... 		  10,-
59.	 Aarne Eskola, P 27 ja H-K no 32..................... 		  10,-
60.	 Kunnallinen itsehallinto, L 555 ja H-K no 12.... 		  10,-

Presidenttimitaleja
61.	 Mannerheim, B I 158 IV................................... 		  15,-

Anders Nyborgin sarjaa
62.	 Suomi 1977, Tukiainen P 48 ja Danmark 1977,  

M. Hartman P 1............................................... 		  10,-

Poletit
63.	 Pohjolan Pesula Oy, 4 kpl............................... 		  10,-
64.	 Linnanmäki, 10:- (reikä) 1kpl, 10:- pöllö (3), 20:-  

mol.puolin (7), 20/kuvio (10), vuoristorata (5),  
osassa likaa, kunto keskim.............................. 	 5	 5,-

65.	 Linnanmäki 10:- reikä, 20 sekä vuoristorata,  
Joh. 17, 20, 22, sp-mit (UKK), Hels.Sp 150 v.  
pienoisplootu................................................... 	 4	 8,-

Suomalaisia kolikoita
66.	 50 mk 1958...................................................... 	 4	 20,-
67.	 50 mk 1958...................................................... 	 4	 20,-
68.	 1 mk 1966 (33) ja 1967 (30), keskim............... 	 5-6	 25,-
69.	 1 mk 1964 (4), 65 (5), 66 (5), 67 (5) ja 68 (34),  

keskim............................................................. 	 6-8	 40,-
70.	 1 p. 1866 (kunto 1), 1867 (kunto 2), 1903, iso,  

(kunto 4), 2 mk 1872, (kunto 3)....................... 		  10,-
71.	 100 mk 1957 (2), 58, 60 ja 200 mk 1957, 58H.	 8-9	 20,-
72.	 5 p- 5 mk itsen. ajalta, noin 230 kpl. AE, 11 engl.  

kolikkoa ( kunto keskim. 4), sekä Suomi: 1 mk 1963  
seteleitä, Ä-kirj.(7), AA (1 kpl) ja AI (2 ) kunto .	 8-9	 10,-

73.	 5 mk 1992, 94-2001........................................ 	 8-9	 8,-
74.	 2 mk 1865, 1 mk 1874, 1915, 50 p 1890, 25 p.  

1897, 07 (3), 16, 17 II sekä 20 mk 34, 10 mk 29 (2),  
5 mk 30, 31, 35, 41, 46 (2), 49, 51.................. 	 3-4	 15,-

75.	 10 mk 1952-62 (24), 20 mk 54-61 (11) 50 mk  
53 (3), 61 (2) sekä n. 3 kg. vuoden 1963 jälkeisiä  
kolikoita........................................................... 	 3-6	 10,-

76.	 1 mk 1865 (3), 66 (5), 74 (2), 90 (1) kunto 3-4  
sekä 1mk 1890, kunto .................................... 	 6	 20,-

77.	 50 p. 1889, 90, 91, 93 (2), 14 (3), 16 ja 25 p. 1894,  
97, 99, 01, 07, 13, 16 (3) 17 II (5), keskim...... 	 4	 20,-

78.	 1 mk 1867........................................................ 	 2	 5,-
79.	 25 p. 1866, 72................................................. 	 2, 3	 5,-
80.	 25 p. 1873, 75, 89, 90, 91, 94, 97, 99, 01, 02,  

06-08, 10, 13, 16, 17 II.................................... 	 3-6	 10,-
81.	 20 mk 1931, p. met.vika etus. klo 11............... 	 8-9	 65,-
82.	 200 mk 1959.................................................... 	 8-9	 50,-
83.	 50 mk 1958...................................................... 	 4	 25,-
84.	 50 mk 1960...................................................... 	 5	 30,-
85.	 1 mk 1923, rvja................................................ 	 4	 10,-
86.	 25 p. 1865, SNY 265.1.1................................. 	 6	 60,-
87.	 2 mk 1905........................................................ 	 4	 200,-
88.	 50 p. 1869....................................................... 	 3/4	 10,-
89.	 25 p. 1871....................................................... 	 4	 40,-
90.	 25 p. 1869, P-kirj. tammenlehvän kohdalla..... 	 4	 40,-
91.	 1 p. 1875 (2), 76, 81........................................ 	 4	 30,-
92.	 1 p. 1873, takas. alh. p. rva, 1874................... 	 5-6	 25,-
93.	 1 p. 1872, lähes leimakiilt................................ 	 7-8	 60,-
94.	 1 p. 1865, SNY 2.1.......................................... 	 5	 45,-
95.	 1 p. 1865, SNY 2.2.......................................... 	 5	 35,-
96.	 1 p. 1866, SNY 3.1.......................................... 	 5	 30,-
97.	 1 p. 1866, SNY 3.1.......................................... 	 5	 30,-
98.	 1 p. 1867, SNY 4.1.......................................... 	 5	 40,-

99.	 1 p. 1867, SNY 4.2.......................................... 	 5	 30,-
100.	 1 p. 1869, SNY 5.1.......................................... 	 5	 30,-
 
Suomalaisia seteleitä
101.	 1000 mk 1955, D 6512161, Sim/Sac, vsl.I...... 	 4-5	 15,-
102.	 10 mk 1955 ja 1957 (kunto 4), sekä 1 mk 1918 (2),  

1 mk 1963, Z-kirj.(3) ja Å-kirj (4), 5 mk 1963 litt A,  
F-kirj (1), I-kirj. (3) ja K-kirj. (1), 10 mk 1963 litt A,  
Koi/Leh............................................................ 	 8	 10,-

103.	 5 mk 1918, Ste/His, no 8064511,.................... 	 7	 15,-
104.	 Vuodelta 1939 litt. D: 5 mk Ran/Wah, B 5105607,  

10 mk Ran/Wah, no C1567470, 20 mk Kiv/Wah,  
B0632055, 50 mk Rai/Car, no B6583287,  
100 mk Rai/Als, B7092489.............................. 	 6-9	 50,-

105.	 1 mk 1963 Kar/Asp, A0103065, tähti, 5 mk 1963  
litt B, Hol/Mäk, B0041666, tähti ja 100 mk 1976,  
Oll/Van, P0598095, tähti.................................. 	 5-8	 23,-

106.	 20 mk 1883, ei viivoja...................................... 	 3	 200,-
107.	 100 mk 1963 litt A Sim/Lin, E0232712, tähti.... 	 9-10	 75,-
108.	 100 mk 1976 Kul/Leh, J 0345711, tähti........... 	 9-10	 25,-
109.	 100 mk 1945 litt B, Kiv/Wah, D0659824 ja  

10 mk 1939 litt D, Ryt/Asp, A 0088872............ 	 4, 3-4	 8,-
110.	 100 mk 1955 Fie/Sac, L 8463457.................... 	 9-10	 10,-
111.	 10 mk 1963 litt A, Uus/Pun, AA 0386826- 27,  

mol. tähti.......................................................... 	 9-10	 10,-
112.	 10 mk 1963 litt A Het/Hel, AN 0607411, tähti  

ja 10 mk 1963 litt A, Het/Luu, N 8196710........ 	 9-10	 10,-
113.	 10 mk 1963 litt A, Kar/Tam, K 0147544, tähti  

ja 10 mk 1980 Kul/Mäk, C 8346504................ 	 9-10	 10,-
114.	 10 mk 1963 litt A, Ale/Hel, AÅ0641445 tähti.... 	 9-10	 10,-
115.	 5 mk 1963 litt A, Ale/Lin, I 0315854 ja  

D 0155336, Koi/Luu, mol. tähti........................ 	 9-10	 10,-
116.	 500 mk 1922 litt C I, Heu/Als, D326111........... 	 6	 150,-
 
Ulkomaisia seteleitä
117.	 Albania: 10-1000 lekeä 1957, P 28-32 5 eril... 	 9-10	 15,-
118.	 Algeria: 10 din. (2 neulanreikää ja pieni rep.)  

- 100 dinaaria 1970-1981. P 127 ja 131, 2 eril.	 9-10	 12,-
119.	 Guinea-Bissau: 50-100 pesoa 1978- 93, P 8b,  

10, 11, 13b, 4 eril............................................. 	 9-10	 5,-
120.	 Jugoslavia: 1000 din. 1931, P29..................... 	 7-8	 10,-
121.	 Lesotho: 5 ja 10 lotia 1989-1990.  

P 10 ja 11, 2 eril............................................... 	 9-10	 6,-
122.	 Madagaskar: 100-2000 ariarya n. 2004-  

201, P 86-90, 5 eril. ........................................ 	 9-10	 7,-
123.	 Saint Helena: 50 pence ja 1 punta 1979-81,  

P 5 ja 9, 2 eril................................................... 	 9-10	 12,-
124.	 Saksa: 5 milj. - 1 mrd. mk 1923, P 105-114, 

8 eril.	.............................................................. 	 8-10	 15,-
125.	 Saksa: 50 miljardia mk 1923, P 119c ja  

120, 2 eril......................................................... 	 7-8	 26,-
126.	 Unkari: 10-100 forinttia 1975-89, P168e,  

169f, 170h, 171h, 4 eril.................................... 	 9-10	 13,-
127.	 Aasia: 74 eril. seteliä 23 maasta n. 1955-2009	 9-10	 25,-
128.	 Afrikka: 61 eril. seteliä 18 maasta n. 1968-2010	 9-10	 25,-
129.	 15 eril. muoviseteliä 13 maasta 2000-luvulta,  

mm. Brunei, Costa Rica, Honduras,  
Hongkong, Nicaragua, Paraguay.................... 	 9-10	 15,-

130.	 Venäjä: 100 rpl. 1910, 5000 ja 10000 rpl. 1919,  
Etelä-Venäjä: 250 rpl.1918 ja Posen: 3 rpl.  
1916, P 13, 105, 106, PS 414, P R123........... 	 3-4	 6,-

Olympia
131.	 Suomi: 500 mk 1952, 4 kpl. yhdessä likaa...... 	 8-9	 65,-
132.	 Itävalta: 100 Sch. 1976, 4 eril. KM 2926-29, AR	 8	 15,-
133.	 500 mk 1951, etusivu liev. tumma................... 	 8-9	 250,-

Ulkomaisia kolikoita
134.	 50 kpl. euroop. kolikoita viime vuosikymmeniltä,  

AE + USA 1/2 doll. 1936 (kunto 3), 10 c. 1945,  
AR, keskim...................................................... 	 4	 10,-

135.	 Israel: 200-vuotisjuhlarahasarja 1968............. 	 9	 8,-
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136.	 Eesti: 2 kr. 1932 (ositt. liev.tumma), kunto 6,  
1 mk 26, 2 s. 34, 5 s. 31, 20 s. 35, ja Latvia:  
50 s. 1922, AR, AE.......................................... 	 4	 15,-

137.	 Saksa: 1/2 mark 1905 A, 07 A, 10 pf. 1908 A,  
2 pf. 1876F, 10 Reichspf. 1925A, 5 Rentenpf.  
1924 + 9 muuta............................................... 	 4	 8,-

138.	 Venäjä; 5 kop. 1875, 2 kop 1914 (2), 15 (2),  
1 kop. 1910, 12 (2), 15 (2), 1/2 kop. 1898,  
12 (2) + N:liitto: 60 kpl..................................... 	 3-5	 10,-

139.	 160 kpl. keski-eurooppalaisia 1950- 70-luvulta,  
mm. Itävalta: 10 Sch 1957 ja Ranska: 1 fr. 1918	 4	 10,-

140.	 Euro-kolikkokansio, 12 valtiota, 8 nim. arvoa  
joka maasta 1999-2002, ei pikkuvaltioita........ 	 9	 55,-

141.	 Itävalta: Maria Teresia-taaleri 1780................. 	 4	 10,-
142.	 USA: 1 dollari 1884 O, (kunto 8), 1972 S, proof,  

1/2 dollaria 1943 D, 1954, (mol.kunto 4), 1964 D  
(kunto 8), 1982 D (Washington), kunto 10,  
Monetan laatikossa, sarja vajaa, AR............... 		  15,-

143.	 EU:n laajentuminen 2004 juhlarahat: Belgia, Espanja,  
Irlanti ja Saksa á 10 euroa, Itävalta ja Hollanti,  
mol. 5 euroa sekä Ranska: 1 1/2 euroa, Monetan  
laatikossa, sarja vajaa, AR.............................. 	 9-10	 60,-

144.	 Saksa/Hessen: 2 mk 1876 H,.......................... 	 3
145.	 Ruotsi:1/2 öre 1858, 25 öre 1889, 1902, 1 kr. 1935 +  

130 kpl. 1-50 öre viime vuosikymmeniltä, keskim.	 4	 10,-

Lisäkohteet
Poletit
146.	 Tanska(?): Telefonkioskerne /10 Sporrong...... 	 3	 5,-
147.	 H.-H. (Korkeasaari), katto ei katkaise piippua),  

Joh. N 1........................................................... 	 7	 10,-
148.	 Brunnhus R:A:B:  5 p. , Joh. S 3..................... 	 7	 10,-
149.	 Drumsö  (Helsinki, Lauttasaari), 26 mm. Joh. N 2	 6	 10,-
150.	 R.S.H.Y. (Rannikkosotilaiden huoltoyhd.) 25,  

Joh. P 2........................................................... 	 4	 5,-
151.	 Omnibus, Tampere 1 ja 2  1932, Joh O 18...... 	 4	 8,-
152.	 Porin silta:  1 (kunto 6), 2:50, 12 ja 75 viim. main.  

kunto 3-4, Joh. 0 20......................................... 		  10,-

Suomalaiset setelit
153.	 5 mk 1963 Sim/Ar, T 8903233 ja Sim/Eng 

C 7818176....................................................... 	 9-10	 10,-
154.	 100 mk 1955,Jut/Asp, F 0234817................... 	 9-10	 25,-
155.	 100 mk 1945, litt A, Rai/Car, C 8275792......... 	 9-10	 25,-
156.	 100 mk 1945, litt B,  Fie/Asp, AT6182252....... 	 9-10	 25,-

Suomalaisia kolikoita
157.	 5 mk 1929........................................................ 	 4	 50,-

Kirjallisuus
158.	 Künkerin hk-luettelo no 222, 31.10.2012, 

591 venäl. kohdetta, kuvitettu, tuloslista.......... 		  10,-
159.	 Künker & Nordlind. hk.luett. not 185,  

196, 208 ja 219, 2011-12, yht. 860 ruots. 
kohdetta, Haganderin kokoelma, kuv.sid, tuloslistat	 	 50,-

Kohde nro 50


